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Αποφάσεις 6ης Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ 

Ακαδ. Έτους 2021-2022 

(Πέμπτη 30-12-2021) 

 

 

1.    Κατανομή οκτώ (8) θέσεων μελών Δ.Ε.Π. στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

 
Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη την Υπουργική 

Απόφαση «Κατανομή θέσεων για την πρόσληψη μελών Δ.Ε.Π. στα Πανεπιστήμια και στην 

Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. για το έτος 2022» και τη σχετική εισήγηση του Πρυτανικού Συμβουλίου (10η 

συνεδρίαση/23.12.2021/6), αποφασίζει την κατανομή 8 θέσεων μελών Δ.Ε.Π. ως ακολούθως:  

 

 3 θέσεις στο Τμήμα Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών 

 1 θέση στο Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής 

Οικονομικών Επιστημών 

 1 θέση στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Διοίκησης 

Επιχειρήσεων 

 1 θέση στο Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης 

Επιχειρήσεων 

 1 θέση στο Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Διοίκησης 

Επιχειρήσεων 

 1 θέση στο Τμήμα Πληροφορικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της 

Πληροφορίας 
 

2. Ανασυγκρότηση Μονάδας Στρατηγικού Σχεδιασμού Οικονομικού Πανεπιστημίου 

Αθηνών 

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του 

Πρύτανη Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αποφασίζει την ανασυγκρότηση της Μονάδας 

Στρατηγικού Σχεδιασμού του Ο.Π.Α., με την ακόλουθη σύνθεση: 1) Β. Βασδέκης, Καθηγητής, 
Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, Πρόεδρος, 2) Κ. Δράκος, 

Καθηγητής, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Υποδομών, Μέλος, 3) Β. 

Παπαδάκης, Καθηγητής, Αντιπρύτανης Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης, Μέλος, 4) Γ. 

Λεκάκος, Αναπλ. Καθηγητής, Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Μάθησης, Μέλος, 5) Π. 

Κωνσταντόπουλος, Καθηγητής, Μέλος, 6)  Η. Τζαβαλής, Καθηγητής, Μέλος, 7) Π. 
Χατζηπαναγιώτου, Καθηγητής, Μέλος. 

 

Η Μονάδα ασκεί τις αρμοδιότητες που προβλέπονται στο άρθρο 95 του Ν. 4812/2021, 

λαμβάνει εισηγήσεις από τους Αντιπρυτάνεις για θέματα της δικαιοδοσίας τους και δύναται να 

συνεργάζεται με τα μονομελή όργανα του Πανεπιστημίου για τα θέματα που εμπίπτουν στην 

αρμοδιότητά τους. Μέχρι την έκδοση του Οργανισμού και του Εσωτερικού Κανονισμού 
Λειτουργίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, η Μονάδα Στρατηγικού Σχεδιασμού 

του Ιδρύματος συνεπικουρείται από τη Μονάδα Διασφάλισης της Ποιότητας του ιδρύματος.  
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3. Έκθεση ποιοτικής αποτίμησης επιδόσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

για το έτος 2020 

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη την από 30-11-

2021 Υπουργική απόφαση με θέμα: «Ορισμός κριτηρίων, δεικτών ποιότητας και επιτευγμάτων 

για την κατανομή της ετήσιας τακτικής επιχορήγησης στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα» 
και την εισήγηση της Επιτροπής της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α. (4η/28.12.2021 συνεδρίαση) αναφορικά 

με την έκθεση ποιοτικής αποτίμησης επιτευγμάτων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

για το έτος 2020 η οποία διαβιβάστηκε από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και 

Προσωπικού και Πρόεδρο της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α., αποφασίζει να εγκρίνει α) την έκθεση 

ποιοτικής αποτίμησης επιτευγμάτων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το έτος 2020 
και β) το παράρτημα με τα προβλεπόμενα στοιχεία τεκμηρίωσης της ως άνω έκθεσης.   

 
 

 

 
 

 


